HOLZ IST UNSERE WELT



Gypsum Dunkel 3340 IM

Dekor-Nr. 3340



Ganzplatten-Ansicht

Marke, Hersteller Fundermax



Detail-Ansicht



Oberfläche

Bezeichnung	Wert
Helligkeit	dunkel
Dekorart	Stein
Maserung	längs verlaufend
Dekornummer	3340
Oberflächenstruktur Lieferant	IM Immago
Steintyp	Stein

Marke, Hersteller

Fundermax

Produkte mit diesem Dekor Schichtstoffplatte, Laminat

Max Schichtstoffplatte Gypsum Dunkel 3340 IM

Artikel-Nr. Stärke
23188/3340 1 mm

mehr Informationen http://www.frischeis.at/decorfinder/Gypsum-Dunkel-3340-IM~d15209543

QR-Code scannen und direkt zur Dekorseite in unserem Online-Shop gelangen.





HOLZ IST UNSERE WELT



Beschichtete Platte

FunderMax Star Favorit Gypsum Dunkel 3340 IM

Artikel-Nr. Länge Breite 13427/3340 2070 mm 2800 mm

FunderMax Star Favorit Gypsum Dunkel 3340 IM

Artikel-Nr. Länge Breite 13433/3340 2800 mm 2070 mm

FunderMax Star Favorit Gypsum Dunkel 3340 IM

Artikel-Nr. Länge Breite 13450/3340 2800 mm 2070 mm

Kunststoffkante

Raukantex pure ABS Kante Gypsum Dunkel 3340 IM

Artikel-Nr. Breite 23534/3340 33 mm

Raukantex pure ABS Kante Gypsum Dunkel 3340 IM

Artikel-Nr. Breite 23960/3340 23 mm

Raukantex pure ABS Kante Gypsum Dunkel 3340 IM

Artikel-Nr. Breite 23965/3340 33 mm

Raukantex pure ABS Kante Gypsum Dunkel 3340 IM

Artikel-Nr. Breite 23963/3340 23 mm



